POLÍTICA DE COOKIES
1. Introducción
Esta Política de Cookies es parte integrante de la Política de Privacidad de Prime Emotions Unipessoal Ld.ª (en adelante Prime Emotions) y tiene por objeto explicar cómo puede gestionar la configuración de las cookies, y dar información detallada sobre las cookies que Prime Emotions utiliza, así como las finalidades de su uso en sus sitios web. Las cookies almacenadas en nuestros sitios web no identifican al usuario, sino sólo al ordenador utilizado, y nos permiten mejorar su experiencia de navegación y uso y compartir con nuestros socios tecnológicos, datos agregados que nos permiten mejorar, de forma continua e integrada, nuestros sitios web y su experiencia de navegación.
Para cualquier pregunta sobre la Política de Cookies de este sitio web, el visitante puede ponerse en contacto con nosotros a través de los siguientes puntos de contacto:
· Prime Emotions Unipessoal Ld.ª
· Dirección: Rua Afonso III, nº 59, 8135-112 Almancil
· Correo electrónico: info@prime-emotions.com

2. Qué son las cookies?
Las cookies son archivos digitales que contienen pequeñas piezas de información (y normalmente con un identificador único), que se descargan y almacenan en el dispositivo de un visitante del sitio web. Pueden ser temporales (se eliminan automáticamente al cerrar el navegador) o persistentes (hasta una fecha de caducidad definida), así como originales (establecidas por la entidad que gestiona el sitio web) o responsabilidad de terceros.
Las cookies se pueden clasificar según la finalidad a la que sirven. Algunas cookies son estrictamente necesarias para el funcionamiento del sitio web, mientras que otras recogen información estadística para analizar el uso del sitio web y su rendimiento. Algunas cookies se utilizan para garantizar la provisión de funcionalidades adicionales del sitio web o para almacenar las preferencias del visitante en cuanto a la navegación en el sitio web, cada vez que utiliza el mismo dispositivo. También pueden utilizarse otras cookies para medir el éxito de las aplicaciones y la eficacia de la publicidad de terceros.
Para más información sobre las Cookies, puede consultar dos plataformas que proporcionan información más detallada y que no tienen ningún tipo de relación comercial o legal con Prime Emotions: http://www.allaboutCookies.org o https://www.aboutCookies.org/.

3. Por qué utilizar cookies
El uso de las Cookies es algo prácticamente universal para todos los sitios web, no perjudicando en absoluto a los dispositivos (ordenadores, tabletas, teléfonos móviles, etc.) en los que se almacenan y permitiendo una mejor experiencia de usuario de las propias plataformas, tanto en términos de rendimiento como de navegación, ya que los contenidos ofrecidos estarán más orientados a las necesidades y expectativas reales de los usuarios.
Así, las cookies permiten al sitio web memorizar información sobre la visita del usuario, así como su idioma preferido, su ubicación, la recurrencia de sus sesiones y otras variables que consideramos relevantes para hacer su experiencia de búsqueda de servicios turísticos mucho más cómoda y eficiente.

4. Cookies utilizadas y su finalidad
Prime Emotions detalla a continuación la información relativa a las Cookies utilizadas en el sitio web, así como las finalidades del tratamiento de datos que las justifican.
Este sitio web o los correos electrónicos enviados por Prime Emotions pueden contener enlaces a otros sitios web o aplicaciones, incluidos los de diversos socios. Si el usuario accede a uno de estos enlaces o aplicaciones, debe tener en cuenta que las respectivas Políticas de Cookies son responsabilidad exclusiva de las entidades que las gestionan. Por este motivo, debe leer las Políticas de Cookies de otras plataformas o aplicaciones antes de utilizarlas.

5. Cookies estrictamente necesarias
Estas cookies son esenciales para que el sitio web funcione correctamente. Sin ellos, no se pueden prestar servicios como añadir artículos a la cesta de la compra, iniciar sesión o rellenar formularios. Estas cookies no almacenan ninguna información personal identificable.

6. Cookies de funcionalidad
Estas cookies permiten que el sitio web ofrezca una mayor funcionalidad y personalización al recordar las elecciones que ha hecho (como el nombre de usuario, el idioma preferido o la ubicación geográfica). La información que recogen estas cookies es anónima y no pueden rastrear su actividad de navegación en otros sitios web.

7. Cookies de rendimiento
Estas cookies nos permiten identificar claramente el dispositivo del usuario, de modo que podemos contar las visitas, analizar su rendimiento y cómo navegan los usuarios. Utilizamos esta información con el objetivo de mejorar la experiencia del usuario y la oferta de productos o servicios. Toda la información recogida por estas cookies es agregada y, por tanto, anónima. Utilizamos las cookies de Google Analytics. Los datos almacenados por estas cookies nunca muestran detalles personales a partir de los cuales se pueda determinar su identidad individual.

8. Información adicional sobre Google Analytics
Google Analytics es un servicio de análisis web prestado por un proveedor externo llamado Google, Inc. ("Google"). Google Analytics se utiliza con el fin de evaluar su uso del sitio web, mediante la recopilación de informes sobre la actividad del sitio web y la prestación de otros servicios relacionados con la actividad del sitio web y el uso de Internet para el administrador del sitio web. La información generada por la cookie sobre el uso que usted hace del sitio web suele ser transmitida y almacenada por Google en servidores ubicados en Estados Unidos. Esta transferencia está protegida por la certificación del Escudo de Privacidad de Google y por un acuerdo de procesamiento de datos independiente que hemos acordado con Google. En este sitio web, también hemos activado la herramienta de anonimización de IP "gat._anonymizeIp();" proporcionada por Google para ayudarnos a proteger su privacidad. Esto significa que su dirección IP se acortará automáticamente después de ser recopilada, de modo que ya no se asocie a usted (véase la información en https://support.google.com/analytics/answer/2763052). Para más información, visite https://support.google.com/analytics/answer/6004245?hl=de&ref_topic=2919631 (información sobre Google Analytics y la privacidad de los datos).
En lo que respecta a Google Analytics, también puede evitar la recopilación de datos generados por esta cookie sobre su uso del sitio web (incluida su dirección IP) y su procesamiento por parte de Google descargando e instalando el complemento del navegador que se proporciona en el siguiente enlace: http://tools.google.com/dlpage/gaoptout?hl=en. 

9. Todas las cookies se almacenan para siempre?
No, hay cookies permanentes y cookies de sesión, como se indica a continuación:
Cookies de sesión
Son temporales, permanecen en las cookies de su navegador hasta que abandona los sitios web. La información obtenida nos permite identificar problemas y encontrar soluciones para ofrecerle una mejor experiencia de navegación.
Cookies permanentes
Se almacenan a nivel del navegador en los dispositivos de acceso del usuario (ordenador, tableta y móvil), y se utilizan cada vez que el usuario realiza una nueva visita. En general, se utilizan para dirigir la navegación y responder a los intereses del usuario, lo que permite a Prime Emotions ofrecer un servicio más personalizado.

10. Debo aceptar el uso de cookies?
En cumplimiento de la legislación vigente, a excepción de las cookies estrictamente necesarias y las cookies de rendimiento, este sitio web sólo podrá recurrir al uso de Cookies con el consentimiento previo y expreso del visitante.
Es importante destacar que el uso de Cookies es imprescindible para el correcto funcionamiento del sitio web en su totalidad, por lo que se recomienda su aceptación.

11.	Configuración del usuario para evitar las cookies
Al utilizar un sitio web de Prime Emotions, usted acepta el uso de cookies de acuerdo con esta política.
Alternativamente, la mayoría de los navegadores permiten controlar las Cookies almacenadas en los dispositivos de los visitantes, así como su eliminación inmediata si el usuario desea dejar de permitir el almacenamiento local de Cookies.
Los usuarios siempre pueden configurar los dispositivos y navegadores que utilizan para aceptar todas o algunas Cookies, para que se les notifique cada vez que se emite una Cookie, o para no recibir nunca Cookies. Para que los visitantes puedan gestionar de forma sencilla e intuitiva sus Cookies desde su navegador, pueden utilizar uno de los enlaces que aparecen a continuación:
· Para más información sobre la "Navegación privada" y la gestión de cookies en el navegador Firefox, haga clic aquí: https://support.mozilla.org/en-US/kb/enable-and-disable-cookies-website-preferences
· • Para obtener más información sobre la "navegación de incógnito" y la gestión de las cookies en el navegador Chrome, haga clic aquí: https://support.google.com/chrome/answer/95647?hl=en
[bookmark: _GoBack]Todos los demás navegadores Consulte el menú de "ayuda" del navegador o póngase en contacto con el proveedor del mismo.

11. Cambios en la política de cookies:
Prime Emotions se reserva el derecho a realizar modificaciones o actualizaciones a esta Política de Cookies en cualquier momento, y dichos cambios serán debidamente actualizados en nuestras plataformas.
Le sugerimos que los consulte regularmente para estar al tanto de cualquier cambio.

